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A Magyar Regionális Tudományi Társaság Dél-alföldi Tagozata 2013-ban új 
kezdeményezést indított, „Regionális tudományi tapasztalatcsere a Dél-Alföldön” 
címmel egy olyan platformot hozott létre a fiatal kutatók számára, amelynek 
segítségével évenként más-más helyszínen, a régió más-más településén talál-
kozhatnak egymással, és a regionális tudomány ismert és elismert tudósaival, gya-
korlati szakembereivel. A fórum lehetőséget biztosít a regionális tudományhoz 
kötődő fiatal kutatók számára, hogy megismerhessék egymás eredményeit, illetve 
bemutathassák munkájukat a „szakma tapasztalt művelőinek”. A kezdeményezés 
eredményeként első alkalommal 2013. júniusában, Békéscsabán került megren-
dezésre ez a fórum az „I. Regionális tudományi tapasztalatcsere a Dél-Alföldön. Új 
hangsúlyok a területi fejlődésben” címmel. A színvonalas előadások lektorált válto-
zata egy tanulmánykötetben megjelent és online elérhető: http://www.eco.u-
szeged.hu/kutatas-tudomany/workshop/workshop. 

2014-ben Kecskeméten folytatódott a sorozat, a Magyar Regionális 
Tudományi Társaság Dél-alföldi Tagozata, a MTA Szegedi Területi Bizottsága 
Gazdaságtudományi Szakbizottsága, valamint a Kecskeméti Főiskola Kertészeti Kar 
„II. Regionális tudományi tapasztalatcsere a Dél-Alföldön. A területi fejlődés 
dilemmái, 2014-2020” címmel szervezte meg a konferenciát, mely színvonalas 
előadásokat, konstruktív vitákat hozott, és kiváló alkalmat teremtett új kapcsolatok 
kiépítésére, és a meglevő kapcsolatok ápolására. 

A Szegedi Tudományegyetem Gazdaságtudományi Kar Közgazdaságtani 
Doktori Iskola célja jelen kötet kiadásával, hogy a széles szakmai kör számára 
elérhetővé tegye a tudományos fórumon elhangzott, a szekcióvezetők által színvona-
lasnak értékelt, válogatott előadások lektorált változatát. 

Az első rész tanulmányai a régiók, térségek fejlődése fő elméleti kér-
déseinek szerteágazó világába kalauzolja el az olvasót. A második rész a társadalmi 
folyamatok térbeliségének kérdéseivel foglalkozik. A harmadik rész a vidék fenn-
tarthatóságának témakörébe tartozó tanulmányokat vonultatja fel.  

A szerkesztők ezúton mondanak köszönetet a fórum szervezőinek, a 
tanulmányok lektorálását végző szakembereknek, a kötet végső formába öntését 
végző kollégáknak, és természetesen az egyes tanulmányok szerzőinek. 
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